
ATA DA 12º REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO
LEGISLATIVO DO ANO DE2024

Ao oitavo dia do mês de maio de 2024, às 17:00 horas, a presidente fez a abertura da

sessão ordinária cumprimentando as autoridades presentes. Estavam reunidos os

seguintes vereadores: Michelle Jorge Dias (Presidente), Cícero Ferreira Duarte,
Francisco Geovane Bernardo de França, Marcilene Alexandre de Sousa Josué, Pedro

Gouveia, Renato dos Santos, Roberto Paulo Jorge Barbosa, Rosineide Barbosa de Sousa

e Walter Brasil. Constatada a existência de quórum, em nome de Deus, a presidente
declarou aberta os trabalhos da presente sessão, em seguida convidou a secretaria da

câmarapara fazer a leitura da ata da sessão anterior, que foi lida e aprovada.
Ato contínuo, a senhora presidente solicitou a secretária desta casa que procedesse a

leitura das correspondências recebidas. Foi lido que ofício 159/2024 que informaa esta

casa legislativa a entrada em exercício do magistrado titular - Dr. José Rafael Alencar

Brandão (Juiz de direito da comarca de Ipaumirim).
Ato contínuo, a presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos para as

indicações pessoais. Indicação 041/2024, da vereadora Michelle Jorge, solicitando que
seja feito o roço do mato que fica nas proximidades do cemitério São João Batista.

Indicação 042/2024, da vereadora Rosineide Barbosa, solicitando que seja feita

colocado a iluminação pública no sítio Umarizeiro. Indicação 043/2024, da vereadora

Rosineide Barbosa, solicitando que seja contratado um médico pediatra para o

município. Indicação 044/2024, do vereador Pedro Gouveia, solicitando que seja feito o

roço da estrada da BR 116 até o sítio Unha de Gato.

O vereador Walter Brasil fez suas indicações verbais solicitando que seja feito quebra
mola na rua Dona Mãezinha no Alto Bandeirante e que seja feito o roço da estrada do
sítio Bananeira.

O vereador Cícero Ferreira fez suas indicações verbais solicitando da gestão que seja
feita a pavimentação da rua Francisca Maria de Sousa no Alto Bandeirante e que seja
feito o roço da Avenida São Sebastião.



O vereador Renato dos Santos fez suas indicações verbais solicitando da gestão que

possa fazer a poda das árvores, tapa buracos, lâmpadas e pintura do meio fio do distrito

do Felizardo paraas festividades do Divino Espírito Santo.

O vereador Dr. Geovane fez suas indicações verbais solicitando da gestão a

pavimentação do restante das ruas que faltam no Bairro Alto Bandeirante, que seja feito

o roço e conserto da estrada do sítio Bananeira, que consertem os quebra molas da rua
Miceno Alexandre, e que esta casa mande as boas-vindas e boa permanência ao juiz que

assumiu o exercício nesta comarca.
Não havendo a ordem do dia, em ato contínuo, a senhora presidente declarou aberta a

fase de explicações pessoais. O vereador Pedro Gouveia saudou a todos, deixou votos
de pesar a família de seu Deca, agradeceu a gestão pela reposição das lâmpadas no

bairro Barro Vermelho no distrito de Canaúna, agradeceu também a administração pela

execução avançada dos serviços da açudagem naquela localidade, solicitou que a

secretaria de infraestrutura conserte a placa de identificação do distrito na entrada da

estrada que vai para o distrito, e encerrou, desejando em nome da sua mãe, um feliz um

feliz dia das mães.
PARES

O vereador Renato dos Santos saudou a todos, deixou votos de pesar aos familiares de

seu Deca e Dona Perpétua, convidou a todos para participar do trigésimo ano de

comemoração da festa do Divino Espírito Santo no distrito de Felizardo, e encerrou,
desejando em nome da sua mãe, um feliz dia das mães.

O vereador Cícero Ferreira saudou a todos, deixou votos de pesar a família de seu

Geraldo Caboclo e seu Deca, agradeceu a todos que compareceram à missa de um ano
de falecimento do seu irmão Francisco Ivan, convidou a todos para participar do

coquetel de lançamento da empresa de vinho do amigo Antocildo do sítio Novo, que
será as 19 horas, na sexta feira, na chácara Ferreira, convidou a todos para participar da

cavalgada do amigo Ló, que será domingo, e encerrou, desejando em nome da sua mãe

em memória, um feliz dia das mães.

O vereador Walter Brasil saudou a todos, deixou votos de pesar a família de seu

Geraldo Caboclo e seu Deca, agradeceu ao primo Vianor e demais membros da

associação da Bananeira, que convidaram para participar da festa do dia das mães, falou

da tragédia das enchentes no Rio Grande do Sul, agradeceu a Dr. Bruno que esteve em

Canaúna, fazendo um papel brilhante, atendendo a comunidade, e encerrou, desejando

em nome da sua mãe, um feliz dia das mães.



O vereador Roberto Jorge saudou a todos, deixou votos de pesar as famílias que

perderam seus entes queridos, lamentou e falou da tragédia das enchentes no Rio

Grande do Sul, parabenizou Chico de Neuma pela passagem do seu aniversário, e

encerrou, desejando em nome da sua mãe, um feliz dia das mães.

O vereador Dr. Geovane saudou a todos, deixou votos de pesar a família de seu Deca e

Geraldo Caboclo, registrou a participação no curso de capacitação da nova lei de

licitação e contratos, realizada no auditório da secretaria de educação, registrou o

aniversário da sua esposa Isabele, desejou um feliz dia das mães a todos, reforçou os

pedidos feitos para suas indicações, e encerrou, desejando uma boa noite a todos.

A vereadora Rosineide Barbosa saudou a todos, deixou votos de pesar a família do

senhor Geraldo Caboclo e seu Deca, parabenizou Chico de Neuma pela passagem do

seu aniversário, lamentou e falou sobre as enchentes no Rio Grande do Sul, pediu o

restabelecimento da saúde de seu primo Alexandre, registrou sua participação no curso

de capacitação da nova lei de licitação e contratos, e encerrou, desejando em nome da

sua mãe, um feliz dia das mães.

A vereadora Michelle saudou a todos, iniciou suas palavras deixando votos de pesar a

todos os familiares que perderam seus entes queridos, parabenizou a funcionária desta

casa Ana pela passagem do seu aniversário, registrou também sua participação no curso
de capacitação da nova lei de licitação e contratos, e encerrou, desejando em nome da

sua mãe, um feliz dia das mães.

Ato contínuo, a presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessão ordinária

do dia 08 de maio de 2024, convocando os demais vereadores para a 13º sessão

ordinária do primeiro período legislativo de 2024, a ser realizada no dia 15 de maio do

corrente ano em horário regimental às 17 horas. Encerra, convidando a todos a ficarem

de pé para a execução do Hino do Município. Sem mais no momento, a presente ata,

que após lida e aprovada, segui devidamente assinada pelo secretário (Pedro Gouveia),

Michelle Jorge (Presidente), e demais vereadores.


